
Grda sredstva 
proti sedanji vladi 

Beograd, 20. aprila. 
Strašno boli vladi nasprotne stranke, 

da ne morejo strmoglaviti sedanje Vuki-
čevičKoroščeveDavidovičeve vlade. Po
sebno se trudita v boju proti naši pošteni 
vladi Pribičevič in Radič. V zadnjem ča
su jima pomagajo tudi takozvani Paši
čevci in nekateri radikalni nezadovoljne
ži. Ker vse laži, ki jih te stranke po svo
jem časopisju in shodih trosijo proti se
danji vladi, nič ne izdajo, so začeli upo
rabljati druga, ostudna sredstva. S silo, 
poboji in požigi hočejo ustvariti tako raz
položenje, da bi tako spravili narod do 
razburjenja. 

V Bosni in sicer v vasi Čelebič, okraj 
Foča, so prejšnji teden srbski kmetje, ki 
pripadajo Pašičevi, Srskičevi in zemljo
radniški slruji, napadli hišo musliman
skega voditelja trgovca Emina Krajanca. 
Nahujskani in razjarjeni ljudje so me
tali najprvo v hišo kamenje, streljali na 
družino, nato so hišo polili s petrolejem 
in jo zažgali. Ker je bila hiša celo lesena, 
je bila nagloma v plamenih. Krajane, da
siravno ranjen, je s pomočjo nekaterih 
prijateljev otel sebi, ženi in otrokom sa
mo golo življenje. Nahujskana množica 
je tako dolgo netila ogenj, da so Krajan



CU do tal zgorela vsa poslopja, živina in 
vse ostalo premoženje. Na pogorišču je 
drugi dan našel nesrečnež samo kup pe
pela in ogorkov . . . Muslimanski po
slanci so se takoj obrnili brzojavno na g. 
ministra dr. Korošca za odpomoč. G. dr. 
Korošec je odredil najstrožjo preiskavo. 
Dal je zapreti vse krivce, okoli 20 oseb. 

Tudi v drugih krajih Bosne so začeli 
pristaši samostojnodemokratske, Radi
čeve in drugih strank z ostudno gonjo in 
kruto silo nastopati proti muslimanom. 
Zakaj? Samo radi tega, ker so pristaši 
vladne stranke. 

Ravno taki in ponekod še hujši slučaji 
se dogajajo zadnje tedne tudi v drugih 
krajih na jugu naše države. Ker naši na
sprotniki ne morejo vreči vlade s svojim 
divjanjem, kričanjem in lažmi v narodni 
skupščini, skušajo na nasilni način in z 
lažmi priti do veljave in očrniti sedanjo 
vlado. 

In kaj so začeli nasprotniki sedanje 
vlade v Vojvodini? Zopet nasilje in laž! 
Na več mestih so na skrivnem poškodo
vali kraljeve slike in spomenike rajnega 
kralja. Krivdo pa mečejo na pristaše vla
de, samo da bi očrnili naše ministre in 
vladno večino pred kraljem in pred celo 
javnostjo. 

Žalostna so taka sredstva v boju proti 
vladi. Vidi se pa, da merodajni činitelji 
na vse to nič ne dajo. Pisanje o padcu se
danje,, vlade, ki ga vsak dan lahko čitamo 
v »Jutru«, »Domovini« in drugih takih 
listih, nič ne pomeni. 

Naša vlada je poskrbela za državni pro 
račun, dobila bo v Angliji in v Ameriki 
veliko posojilo, naš denar bo dobil stalno 
vrednost, z novim letom stopi v veljavo 
boljši davčni zakon, oblastnim skupšči
nam se je dala možnost gospodarskega 
dela in na vseh koncih se naša vlada tru
di, da popravi krivice, ki so jih prizadja
le naši domovini prejšnje slabe vlade, v 
katerih so sedeli razni Pašiči, Pribičeviči, 
Radiči, Žerjavi, Kristani in Puclji. 

Zaupajmo v našo vlado, ona hoče uve
ljaviti red, mir, pravico in poštenje v dr
žavo! Proč z onimi strankami, ki sejejo 
samo sovraštvo, prepir, kruto nasilje in 
poboje! 


